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Einladung zur Pressekonferenz „25 Jahre Sub/Festakt und Umzug“ – Der OB gratuliert 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kollegen der Lokal- und Szenepresse, 

 

das Münchner Schwulenzentrum Sub wird 25 Jahre alt und zieht um. Grund zu feiern und Bilanz zu ziehen. 

Aus diesem Anlass möchten wir Sie am 19. Oktober ganz herzlich einladen zur Pressekonferenz des 

Schwulen Kommunikations- und Kulturzentrums München mit anschließender Begehung des entstehenden 

Neubaus in der Müllerstraße.  

 

Die PRESSEKONFERENZ beginnt um 10 Uhr im Sub, Müllerstraße 43, erster Stock.  

Ab 9.30 Uhr steht ein kleines Frühstücksbuffet für Sie bereit.  

 

Die BEGEHUNG findet gegen 11.20 Uhr in der Müllerstraße 14 statt. 

 

Zur Pressekonferenz in der Müllerstraße 43 erwarten Sie ab 10 Uhr: 

- Uwe Hagenberg, Sub-Vorstand, der das Podium moderiert, 

- der Psychotherapeut Manfred Edinger, einst Mitbegründer des Schwulenzentrums Sub, lange Jahre 

 Vorstand, bis 2006 ehren- und hauptamtlicher Mitarbeiter der Sub-Beratungsstelle, 

- Sub-Geschäftsführer Christian Schultze, zuständig für die Gesamtleitung aller Projekte, 

 Personalfragen und Fundraising 

- und in Vertretung für Oberbürgermeister Christian Ude der Leiter der städtischen 

 Koordinierungsstelle für gleichgeschlechtliche Lebensweisen, Andreas Unterforsthuber. 

Wir stellen Ihnen das Programm zum Festakt am 21. Oktober vor, mit dem das Sub sein 25-jähriges 

Bestehen feiert. Natürlich werden wir Sie persönlich, auch zu diesem besonderen Anlass einladen. Es 

ist das eigentliche Geburtstagsfest des Schwulenzentrums im Oberanger-Theater, an dem auch 

Oberbürgermeister Christian Ude spricht. 

 

In der Pressekonferenz ziehen wir Bilanz und wagen einen Blick in die Zukunft. Vieles hat das Schwule 

Kommunikations- und Kulturzentrum in einem Vierteljahrhundert erreicht, wenn es um die Sensibilisierung 

für schwule Belange in München geht. Der Umzug soll das Sub aber noch attraktiver machen in einer Zeit, 

da sich die schwul-lesbische Szene im Glockenbachviertel verändert. Die Institutionen werden liberaler, in 

der Gesellschaft ist Homophobie aber immer noch weit verbreitet. Gleichzeitig entsolidarisiert sich die 

schwul-lesbische Community. 
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Zur Begehung der Baustelle im Anschluss freuen sich auf Sie in der Müllerstraße 14 ab 11.20 Uhr: 

- Christian Schultze, Gesamtleiter Projekte und Geschäftsführer des Sub, 

- die Architektin Sibylle Hüther, die den Bau geplant hat, vom Architektenbüro H2R Architekten BDA in 

München, 

- sowie ein/e Vertreter/in der Abteilung Liegenschaftsverwaltung des Kommunalreferats unter 

Abteilungsleiter Bernhard Fuchs. 

Christian Schultze informiert kurz über die Geschichte des Umzugs, erklärt Notwendigkeit und 

Entwicklungsperspektiven dieses Schrittes. Fragen zum Bau und zur Rolle der Stadt, die dem Sub das 

Erdgeschoss in der Müllerstraße 14 zur Verfügung gestellt hat und das Schwulenzentrum generell seit 

Jahren unterstützt, beantworten Ihnen gerne Sibylle Hüther und der/die Vertreter des Kommunalreferates. 

 

Pressematerial wird Ihnen vor Ort ausgehändigt und steht nach der Pressekonferenz unter 

www.subonline.org zum Download zur Verfügung. 

 

Bitte teilen Sie uns doch kurz und formlos mit, ob wir mit Ihnen rechnen dürfen. 

 

Für Fragen bin ich jederzeit gerne für Sie erreichbar. 

 

Besten Dank und mit freundlichen Grüßen 

 

Conrad Breyer 

Pressereferent Sub e.V. 

0 170 18 59 705 

presse@subonline.org 

http://www.subonline.org/

